



增加辅道、慢行系统、绿化带 南安大道市政化改造工程预计明年底完工

本报讯 (记者 陈亮亮 黄奕群 文/图) “路两侧都是围挡,有三四公里。”近日,市民黄先生驾车途经南安大道,发现道路两侧均立着施工围挡,不禁发问“是在进行什么工程吗”。昨日,记者前往南安大道现场一探究竟。

记者驾车驶入南安大道,道路两侧均立有围挡,设置有扬尘喷淋系统,警示标识和灯带等,占用了靠近路沿一侧的一个车道,间隔几百米便能看到“道路施工,车辆慢行”的提示标语,从围挡边驶过,可以听见机械施工时“轰隆隆”的声音;走进施工围挡,有挖掘机正在施工土石方作业,为雨水管道铺设腾出空间;不远处,施工工人来来回回运送搅拌完成的水泥混凝土,用于管道连接。

记者从南安市新城投资建设有限公司了解到,此处正在进行的是南安大道市政化改造工程施工,该项目起点与南安大道上跨漳泉肖铁路上跨桥北端相接,道路终点位于南安大道与泉三高速连接线交叉处,道路全长约4.044公里,计划投资约2.1亿元,将对现状道路两侧各13.5米范围内进行市政化改造提升,增加道路辅道、慢行系统和绿化带,包括道路工程、交通工程、管线综合、绿化工程以及其他配套工程。

“南安大道为双向8车道,车流量大,车速快,且无人行道、非机动车通道,行人、非机动车均行驶在机动车道上,存在较大交通隐患。随着南安



南安大道市政化改造工程施工现场。

城市化进程不断推进,道路两侧项目不断进驻,周边车辆、行人交通出行需求增加迅速。”南安市南安大道市政化改造工程项目负责人李毓琨告诉记者,项目建设增加了慢行系统,为周边居民出行提供安全通道,辅道的建设有利于快速交通与周边出入

车辆安全转换。

据介绍,项目于今年9月开工,目前,绿化工程已完成全部的绿植移栽工作。市政方面,目前正进行雨污水管道开挖一标段完成污水管道施工约1800米,雨水管道约1000米,完成清表土方量约4.5万立方米;二标段完成污水

管道施工约1100米,1#挡土墙完成挡土墙基础,挡土墙身第一段,完成清表土方量约1.8万立方米。

“项目预计于2021年年底完工。”李毓琨介绍,项目完工通行后,将大大拉近南安市中心城区与北部乡镇的联系,为周边居民出行提供安全保障。

总投资300万 县道339线坝田村段硬化完工

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 林海霞) 总投资约300万元的县道339线洪濑镇坝田村路段改造提升工程项目已经硬化完工,即将准备修建路肩和水沟。这是1日记者从洪濑镇获悉的。

昨日,记者来到施工现场,几名工人正在对道路进行维护。施工现场负责人黄燕辉告诉记者,他们从8月就开始施工,每天10多名工人,从凌晨5点到深夜1点分段施工。“现在

道路已经硬化完工,我们将在几天内着手修建路肩水沟等附属设施。”

黄燕辉说,施工完后,道路将从原来的6米拓宽到7米,厚度从原来的20厘米提升到25厘米。

记者了解到,县道339线洪濑镇坝田村路段改造提升工程项目位于洪濑镇坝田村境内,路线起点位于县道339线K46+037.5处,路线走向基本拟合到原县道339线旧路,经坝田村村委会,终点止于原县道桩号K47+434.839处

与旧路顺接,路线长1.397公里、路基宽8米、路面宽7米,按三级公路标准建设,总投资约300万元。

坝田村党支部书记黄树来告诉记者,原来的县道339线是1997年按照四级公路标准修建,旧路通车多年,路面破损严重,部分路段排水系统和交通安全设施不够完善,严重影响了当地村民的生产生活。

“这次修建后,我们进行了加宽加厚,共征地700多平方米,平整果树

50多棵。修路的标准从原来的四级公路提升到三级公路。后续,村里将对道路两边进行绿化美化,修建道安工程。”黄树来说。

据悉,项目修建以来,村民都非常开心。村民黄成祖告诉记者,以前道路坑坑洼洼,非常不好走。现在道路好看又好走,村民出人都十分方便。“这条路的修建,受益的不仅是洪濑镇,还有康美镇、梅山镇、泉州洛江区等。”

简办儿子生日宴
水头乡贤出资为全村安装路灯

本报讯 (记者 陈振东 通讯员 黄德艺) “年轻人,你们这是在干什么?”“阿伯,村里的乡贤出资给你们安装路灯……”近日,家住水头镇星辉村后园自然村的沈老伯出门散步时,碰见一群在路边忙活的工人,当得知他们是来安装路灯的,沈老伯笑着说这可是好事,以后晚上出门就方便了。

“村里也有群众在自家门前安装几盏路灯,但是亮度不足,现在我们就要彻底改变这种历史了。”这段时间,星辉村党支部副书记沈新水每天都要到施工现场看看路灯的安装情况,他告诉记者,村里现在新安装的这些路灯是乡贤沈佳升出资购买的。

虽然常年在深圳经商,沈佳升对村里的公益事业却十分关心,前段时间本来打算回乡为儿子操办16周岁宴席,考虑村里倡导移风易俗,沈佳升决定转变观念,将费用投入公益事业,沿着后园自然村的主干道,全部铺设太阳能路灯。

当天下午,记者来到后园自然村主干道边上,工人正沿着事先做好的记号施工,挖坑浇灌水泥桩,以便灯柱能够稳当地立起来。

沈新水介绍,根据前期的实地测量,近3公里的总路程按照每25米一盏灯的原则,需要100多盏路灯,目前工程造价超过22万元,全部由沈佳升承担。“预计一个多月后路灯安装完毕。”

安装路灯的好消息传来,村民都很开心。“我在镇上的大板市场上班,有时候晚上回来,路上没有路灯,骑摩托车总是小心翼翼地,等到路灯全部安装好后,上下班就更安心了。”村民沈女士表示。

打赢与疫情竞速的光明之战 南安供电公司获评省抗击新冠肺炎疫情先进单位



■本报记者 周海文
通讯员 杨浩 傅泓源

战疫情、助六稳、促六保,践行新时代“双满意”工程……新冠肺炎疫情发生以后,南安供电公司党委牢记“疫情就是命令、防控就是责任”重要指示精神,全体干部职工展现“钢铁底色、光明速度”本色,为打赢疫情防控阻击战和保障经济社会稳定发展做出强有力贡献。

由于疫情期间的突出表现,该公司于日前获评“福建省抗击新冠肺炎疫情先进单位”称号,成为全省获此荣誉的两家供电单位之一。

连夜奋战点亮隔离观察点

1月27日,南安市新设立的疫情防控隔离观察点场地无路灯照明,导致物资运输、后勤保障及人员出入不便。

得知隔离观察点急需电力路灯照明,南安供电公司立即承接建设任务,快速确定施工和供电方案,连夜奋战近5小时,架设供电线路200多米,为隔离区进出口道路装设路灯,当天就实现通电亮灯。

为保障防疫期间重点区域的电力可靠供应,南安供电公司每天安排50人、12辆抢修车辆、2辆应急

发电车深入抗疫一线,不间断地对辖区内2家定点医院、2个隔离观察点、2家保障单位等重要保电点及防疫物资生产企业供电线路开展24小时巡视监测。

“我请战,我是党员,我申请加入‘特战队’到抗疫最前线,为打赢这场防控阻击战出一分力!请公司党委批准我的申请!”2月4日,102封“请战书”堆满办公桌,这是公司党委连夜发出《防疫特战队组建征召“英雄帖”》几个小时后的情形,这是一支随时需要进入二级以上防护等级诊疗场所开展抢修作业的特殊队伍。“英雄帖”发出后,许多人自发“请战”。

后来,虽然经专业部门进一步遴选仅确定8人入伍,但全体职工众志成城聚合力、逆行出征勇担当的精神令人动容,同时也在公司上下激发起“战疫有我”的无限热血。

复工复产担起社会责任

为保障南安企业顺利复工复产,自2月起,南安供电公司深入各大企业,特别是医疗物资生产企业、扶贫产业等开展延伸服务,细致排查用电安全隐患,快速解决生产用电问题;对企业的用电量、电费支出等情况开展综合分析,宣传有关电价优惠政策,从优化基本电费缴费方式等方面入手,指导企业合理减少电费支出、降低运营成本。

“2月起,我们就开始享受电费9.5折,每月减少的电费有15万元。今天你们又来教我们调整基本电费

的方式,这些政策缓解了我们的压力,谢谢你们。”4月27日,在收到南安供电公司工作人员走访送上的《用电分析报告》后,福建恒利纸业有限公司董事长吴家荣感动地说。

在电网建设复工复产方面,南安供电公司从施工人员复工、防疫措施、物资供应、安全生产等方面入手,逐一制定严密的解决方案,集中定点接送外地返工施工人员,开展148名省外复工人员核酸检测,确保电网建设工程于3月全面安全平稳复工。为快速摆脱疫情带来的推迟复工影响,公司党委坚持生产、防疫“两手抓、两手硬”,迅速组建基建项目攻坚党员先锋团队,由公司总经理和党委书记带头,党员干部冲锋在前,加快落实工程复工进场施工。通过开展电网工程建设“百日攻坚”行动,以“党建+基建”为抓手,将重点电网项目纳入“党旗引领 攻坚突破”项目清单,为项目建设按下“快进键”,将滞后的项目进度“追回来”。

南安供电公司于6月提前4个月实现110千伏英都变扩建工程投产,于11月组织近200人攻坚3天2夜完成110千伏石井西输变电超长工期项目的顺利投产送电,为南安地区经济发展、社会复苏持续注入澎湃动力。

据统计,2020年1至10月,公司的售电量达70.68亿千瓦时,同比增长达到13.25%;南安市全社会用电量达72.51亿千瓦时,同比增长达到7.65%;自6月起南安市全社会用电量、工业电量数据实现正增长,社会经济发展冲破疫情阴霾,实现复苏向好。

全国交通安全日 南安举行主题活动

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 黄建龙) 12月2日是“全国交通安全日”。当天,南安举行主题活动启动仪式。副市长、公安局长陈俊杰参加活动。

启动仪式上,陈俊杰向文明交通志愿劝导服务队、人保财险交通志愿服务中心授旗。据悉,文明交通志愿劝导服务队目前有成员600多人,先后组织或参与近百场交通志愿劝导等活动;人保财险交通志愿服务中心则在倡导交通安全、协助开展交通事故快速处理方面发挥作用。

随后,参加活动的学生代表、快递骑手代表、客货运驾驶员代表依次分别宣誓,参加活动的人员还参观了铁骑队十字绕柱警务驾驶技术演练。

活动还设置多个互动体验区域,为市民们普及交通安全相关知识。

南安市慈善总会 开展“慈善一日捐”活动

本报讯 (记者 陈亮亮 通讯员 黄慧文) 2日,南安市慈善总会响应“大爱南安 慈善有我”慈善活动号召,开展“慈善一日捐”活动,全体干部职工参加捐赠活动。

活动现场,南安市慈善总会常务副会长黄永俊带头将善款投入捐款箱中,全体干部职工紧随其后,踊跃捐资,纷纷为公益慈善事业献出爱心。

了解到,南安市慈善总会成立14年来,累计募集慈善资金近21亿元,已到位善款11亿多元,接续开展慈善助学、慈善助残、慈善助医、慈善助困、公益事业和“造血式”扶贫六大品牌救助活动,发放善款9亿多元,帮扶困难群众近17万人次。

1日,南安市正式启动“慈善一日捐”活动,南安市慈善总会负责善款的接收。全市机关事业单位、各乡镇(街道、开发区)等所捐善款统一由所在单位代收汇总,汇入南安市慈善总会账户;个人也可通过南安市慈善总会官网(<http://www.nacszh.org.cn/>)“我要捐赠”栏目进行捐赠。“所捐善款将严格依法依章程规定,主要用于助学、助残、助医、助困、公益事业、‘造血式’扶贫等项目,部分善款返还乡镇用于本地慈善事业。”南安市慈善总会相关负责人介绍,总会将及时通过网站、媒体等渠道,将捐赠情况向社会公布,接受相关部门和社会监督。

闽南科技学院 举办网络舆情培训会

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 叶森岚) 2日,闽南科技学院举办网络舆情培训会,邀请东南网新闻(舆情)中心舆情分析师王楠做《新形势下网络舆情的应对与处置》专题培训,近百人参加。

王楠从“网络舆情的来源和网络监督方式”“引起舆情的典型心态”“舆情应对技巧”三个方面深入剖析网络舆情产生的背景、引发网络舆情的心态、舆情事件发酵规律等,结合案例分享、视频解读,分享“两小时内务必发声”“信息必须完整客观”“提升舆情预判能力”“重视网评队伍建设”等应对处置舆情的技巧,强调面对舆情要做到“尽早讲、持续讲、准确讲、反复讲”,并提出“高度重视、第一时间、尊重事实、科学应对、民生情怀”20字应对网络舆情建议,对学校做好网络舆情工作具有重要指导性。

遗失声明

王国强,不慎遗失南安市公安局核发的中华人民共和国居民身份证,有效期限:2016.12.05-长期,身份证号码:350583196611082611,现声明作废。

王国强

2020年12月3日

通知

龙岩恒达公司:

贵公司于2007年4月16日承包洪六公路洪濑路段施工项目,该项目至今未完工验收,但实际工程款已支付。因贵公司未提供验收和结算资料,致使工程长期挂账,请贵公司于本通知见报之日起7日内与南安市洪濑镇人民政府联系相关事宜,逾期将按相关规定及合同约定做销账处理。联系电话:0595-86611201 联系人:刘先生

南安市洪濑镇人民政府

2020年12月3日

遗失声明

土地使用权人陈玉红,不慎遗失土地使用权证,证号1120010045,坐落于南安市溪美办事处彭美村彭美路51路,土地建筑面积81.9平方米,现登报声明原件作废。

陈玉红

2020年12月3日